



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ

ПРОТОКОЛ

засідання постійних комісій обласної ради
з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій
та з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та
енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури

14 лютого 2018 року
м. Миколаїв

Початок: 11.00
депутатська кімната

Всього членів постійних комісій – 16.

Присутні: Барна Ф.П., Белава В.О., Дранов В.І., Рубський Г.І., Садрідінов Т.Ш., Сторчеус В.О., Демченко Т.В., Фроленко В.О., Наказенко С.Б., Ковальчук П.В., Гемаєв Х.З., Лісніченко В.А., Басс В.А., Джупінін Ю.В.

Відсутній: Бондар О.О., Соколов М.В.,

Головуючий: Барна Ф.П. – голова постійної комісії обласної ради з питань з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій.

Запрошені: Бонь В'ячеслав Валентинович – перший заступник голови облдержадміністрації.

Кушнір Олександр Валентинович – заступник голови облдержадміністрації.

Гайдаржи Валентин Васильович – заступник голови облдержадміністрації.

Максименко Андрій Володимирович – начальник управління інфраструктури облдержадміністрації.

Крістенко Андрій Валерійович – в.о. начальника служби автомобільних доріг у Миколаївській області.

У роботі засідання взяли участь депутати обласної ради: Резніков І.Б., Ясинський О.М., Олабін В.В., Каражей О.М., голова Новобузької районної ради Гаркавенко В.В., голова громадської ради Підвишинський Ю.Е.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розподіл та погодження переліку об'єктів утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів обласного бюджету.

Доповідач: Гайдаржи Валентин Васильович – заступник голови облдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Барна Ф.П., Гайдаржі В.В., Демченко Т.В. Ясинський А.М., Резніков І.Б., Фроленко В.О., Олабін В.В. Кухта І.В., Ковальчук П.В., Крістенко А.В., Кушнір О.В., Максименко А.В., Садридінов Т.Ш., Джупінін Ю.В.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: Постійна комісія обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій

«За» - 7

«Утримався» - 2 (Фроленко В.О., Демченко Т.В.)

Постійна комісія обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури

«За» - 3

«Утримався» - 2 (Ковальчук П.В., Джупінін Ю.В.)

ВИРІШИЛИ: рекомендації №1 додаються.

Голова постійної комісії

Ф.П.Барна

Заступник голови постійної комісії

В.А. Лісніченко



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНІ КОМІСІЇ

обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій засідання постійних комісій обласної ради та з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури

РЕКОМЕНДАЦІЇ

14 лютого 2017 року

Миколаїв

№ 1

Про розподіл та погодження переліку об'єктів утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів обласного бюджету

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання, враховуючи лист облдержадміністрації №194/19-05-30/6-18 від 05 лютого 2018 року, постійні комісії обласної ради

ВИРІШИЛИ:

1. Розподіл коштів обласного бюджету в сумі 147945,567 тис. гривень передбачених на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури, відповідно до заходів Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Миколаївської області на 2016-2018 роки, погодити на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, капітальним і поточним ремонтом автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення на автодорозі Т-15-08 км 8+600-км 48+342 (відрізок Калинівка – Снігурівка).

2. Доручити облдержадміністрації та службі автомобільних доріг у Миколаївській області з метою здійснення габаритно-вагового контролю на автодорозі Т-15-08 км 8+600-км 48+342 (відрізок Калинівка – Снігурівка) протягом двох тижнів визначити та надати погоджене місце розташування, строки облаштування і джерела фінансування майданчика для пересувного габаритно-вагового комплексу та надати цю інформацію обласній раді.

3. Рекомендувати облдержадміністрації розподіл коштів, що спрямовуються на розвиток автомобільних доріг у рамках митного експерименту в 2018 році здійснювати за погодженням з постійними комісіями обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій та з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

Голова
постійної комісії обласної ради

Ф.П.Барна

Заступник голови постійної комісії
обласної ради

В.А.Лісніченко